

## TÁJÉKOZTATÓ

### a fiatal házások első lakáshoz jutásának támogatására biztosított keretösszeg felhasználásáról

Várpalota Város Önkormányzata a 2020. évben az EFOP-1.5.2-16-2017-00010 kódszámú projekt keretében „Fiatal házások első lakáshoz jutását segítő támogatás” elnyerésére írt ki pályázatot. A támogatás nyújtásának elsődleges célja a várpalotai fiatalok lakhatásának támogatása volt. A támogatás ösztönözni kívánta a várpalotai fiatalok helyben maradását, a családalapítási szándékaik erősítését, ugyanakkor hozzájárulni Várpalota megtartó képességének, a fiatalok megélhetési körülményeinek javításához. A pályázati keretösszeg 10.000.000,- Ft volt, mely kizárólag a nyertes fiatal párok támogatására fordítható, abból járulékos költségek (ügyvédi költség, jelzálogjog földhivatali bejegyzési díja, stb.) nem finanszírozhatók. Ezeket Várpalota Város Önkormányzata saját erőből biztosította.

A pályázatokat a Polgármesteri Hivatal Szervezési, Intézményirányítási és Szociális Irodáján kellett benyújtani 2020. május 31. napjáig. A határidő lejártáig 12 érvényes pályázat érkezett. A pályázókat az Iroda nyilvántartásba vette, majd erről, valamint a döntés várható időpontjáról tájékoztatást küldött részükre.


A Humán Erőforrás Bizottság a 2020. június 24-i ülésén döntött a támogatások odaítéléséről. Döntése során a rendeletben előírt prioritásokat (a pályázók jövedelmi-, vagyoni viszonyai, gyermekek száma, fizetendő hiteltörlesztés stb.) vette volna figyelembe, ugyanakkor tekintettel arra, hogy a pályázati keretösszeg ezt lehetővé tette, a Bizottság **minden pályázó házaspár esetében a lehető legmagasabb támogatási összeg, 600.000,- Ft odaítéléséről határozott.** Döntés született továbbá pótpályázat kiírásáról is a fennmaradt keretösszeg erejéig.

A pótpályázatok benyújtási határideje 2020. augusztus 31. napja volt. Eddig az időpontig a Szervezési, Intézményirányítási és Szociális Irodához 6 érvényes pályázat érkezett. A pályázati egyeztetések során lehetőség nyílt a keretösszeg megemelésére, amely így összesen 10.800.00,- Ft lett. A Humán Erőforrás Bizottság 2020. szeptember 21. napján újabb döntést hozott a pótpályázatok ügyében. **A hat pályázó házaspár mindegyike 600.000,- Ft támogatásban részesült.**

A két pályázati forduló során a pályázati keretösszeg - 10.800.000,- Ft maradéktalanul felhasználásra került. Az önkormányzat saját költségvetéséből a pályázat járulékos költségeire fordított összegek összesen a két eljárásban: 756.720,- Ft  
Ebből a jelzálogjog bejegyzés illetéke és az utalások díja  $18 \times 14.100 = 253.800,-$  Ft  
Az ügyvédi munkadíj  $18 \times 27.940,-$  Ft = 502.920,-

Az alapeljárás résztvevői közül már minden házaspár részére megtörtént az elnyert támogatási összegek folyósítása. A pótpályázat résztvevői jelenleg a banki és államkinctári hozzájárulások beszerzése, illetve a szerződéskötés fázisában vannak, valamint három pályázó részére a pénzügyi utalás folyamatban van.

Várpalota, 2020. november 20.

  
**Sándor Tamás**  
aljegyző